Вынесен обвинительный приговор в отношении должностного лица Департамента управления делами Министерства юстиции РФ

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Челябинской области доказательства по уголовному делу в отношении заместителя начальника контрольно-ревизионного отдела Департамента управления делами Министерства юстиции Российской Федерации (далее заместитель начальника отдела Минюста России) Николая Гаврильченко, 1956 года рождения, по факту получения им взятки в виде выгод имущественного характера, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора. На основании распоряжения первого заместителя Министра юстиции от 27 марта 2009 Гаврильченко Н. был командирован в г. Челябинск на период с 30.03.2009 по 13.04.2009 для проверки отдельных вопросов финансово - хозяйственной деятельности Челябинской ЛСЭ (лаборатория судебных экспертиз) Минюста России за 2007-2008 годы и, согласно рабочему плану проведения проверки, утвержденному 26.03.2009 начальником контрольно - ревизионного отдела Департамента управления делами Минюста России, являлся руководителем группы указанной проверки. В ходе проведения проверки в Челябинской ЛСЭ Минюста России Гаврильченко выявил нарушения в ее финансово - хозяйственной деятельности, о чем в устной форме сообщил начальнику Челябинской ЛСЭ Лидии Губаревой. Находясь в служебной командировке в г. Челябинске, Гаврильченко 07 апреля 2009 направился в личных целях с начальником Челябинской ЛСЭ Минюста России Губаревой Л. и сотрудником указанного учреждения в г. Златоуст Челябинской области, где выбрал в офисе ООО «Златоустовская оружейная компания» сувенирный нож «Таганай-С» с цельнометаллическими ножнами, стоимостью 25 000 рублей, который не смог оплатить на месте ввиду отсутствия наличных денежных средств. Осознавая необходимость исполнения принятого на себя в устной форме обязательства перед ООО «Златоустовская оружейная компания» по оплате ножа «Таганай-С», Гаврильченко по прибытию в г. Челябинск, находясь в помещении Челябинской ЛСЭ Минюста России по адресу с целью получения взятки в виде выгод имущественного характера - оплаты полученного им ножа «Таганай – С» стоимостью 25 000 рублей за незаконное бездействие – неотражение в акте проверки выявленных им нарушений, предложил Губаревой Л. оплатить представителю ООО «Златоустовская оружейная компания» в полном размере стоимость указанного ножа. Начальник Челябинской ЛСЭ Минюста России Губарева, не желая наступления для себя возможных негативных последствий по результатам проверки со стороны руководства Минюста России в виде привлечения к дисциплинарной ответственности, согласилась на незаконное предложение последнего с условием частичной оплаты стоимости ножа «Таганай-С» в размере 15 000 рублей. После получения 09.04.2009 представителем ООО «Златоустовская оружейная компания» 25 000 рублей от Губаревой за



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

нож «Таганай-С», Гаврильченко Н.Г. был задержан сотрудниками УФСБ России по Челябинской области. Органом предварительного расследования Гаврильченко Н. привлечен к уголовной ответственности по ч.2 ст. 290 УК РФ, получение взятки, то есть, получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие). В ходе судебного заседания Гаврильченко заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. По приговору Тракторозаводского районного суда г. Челябинска от 24 июня 2009 года Гаврильченко признан виновным, ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ с установлением испытательного срока в 3 года, с лишением права занимать определенные должности сроком на 1 год.

26 Июня 2009

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/512122